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1
お子さまは毎日の登校（授業）を楽しみにしてい
ますか。（寄宿舎生は月曜日の登校の様子から）

78 59 10 0 4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

14

3
お子さまの個別の目標や課題に応じた学習内容
や手立ての工夫がされていると思いますか。

63 74 3 4 7

2
お子さまから授業が楽しくわかりやすいと感じと
れますか。

51 74 10 2

3

5
教職員は話しやすく、本校は誰もが訪れやすい
雰囲気をもっていますか。

69 58 13 4 7

4

通知票（個別の指導計画、小中「あゆみ」、高「学
習の記録」は、お子さまの学習の様子や成長し
たところがわかるように工夫されていると思いま
すか。

73 67 8 0

7

7
お子さまの学校での様子について、保護者に対
する学校からの連絡はよくできていると思います
か。

65 67 9 5 3

6
保護者に対しての本校の教育目標や教育内容
を分かりやすく伝えていると思いますか。

59 68 12 4

16

9
児童・生徒の将来の進路について、保護者への
連絡・相談や情報提供ができていると思います
か。

38 70 26 2 7

8
校報「誕生寺」やホームページなどで、保護者や
地域に対して本校の教育活動の説明や情報提
供が細かく行えていると思いますか。

41 74 14 5

11
ＰＴＡ活動は学校と保護者が連携・協力して行う
ことができていると思いますか。

45 68 14 3 7

10
児童生徒の保健指導、健康管理について家庭
や医療機関との連携がなされていると思います
か。

54 73 11 3

学校評価結果より

平成２４年度学校評価　保護者アンケート集計結果（全体）
　

Ａ:そう思う　Ｂ:だいたいそう思う　Ｃ:あまりそう思わない　　Ｄ:思わない　Ｅ:判断しにくい

9

13 授業参観の回数や時期は良いと思いますか。

　「学校自己評価」［保護者アンケート］の集計ができましたので、その結果をご報告いたします。
今年度も多くの回答をいただくとともに、貴重なご意見をいただきました。
　お寄せいただきましたご意見は、教職員全員が真摯に受け止め、今後の改善に努めて参りたい
と考えておりますので、今後ともご支援、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

44 75 11 3 6

12
学校行事や学部行事の内容や時期は良いと思
いますか。

40 71 11 5

10



※回収率は６５％でした。

評価の低い項目とその考察・改善について（AとBをあわせても８０％に満たない物）

※裏面に、寄宿舎保護者アンケートの結果を、載せています。

平成２４年度学校評価アンケート（寄宿舎保護者用）

139 86%

138 95%

139 86%

校報「誕生寺」やホームページなどで、保護者や地域に対して本校の教育活動の説明や情
報提供が細かく行えていると思いますか。

8

9
児童・生徒の将来の進路について、保護者への連絡・相談や情報提供ができていると思い
ますか。

○年間一度は学部懇談を開催し、学校と保護者の連携を深めていく。

○校報「誕生寺」を定期的に出すことや内容の充実により、学校全体の動きや行事を丁寧にお知
らせするようにしていく。

○ホームページは、今年度以上に、積極的に更新していく。

6

15
学校の施設・設備は安全への配慮がなされてい
ると思いますか。

60 71 3 2 2

14
児童生徒の効果が上がるよう、施設・設備などの
学習環境が整っていると思いますか。

48 71 12 2

13 授業参観の回数や時期は良いと思いますか。

○今年始まった、地区懇談会を充実させていく。

○小学部段階から、進路説明会を開催するとともに、保護者の積極的な参加を呼びかけていく。

冷暖房について
○冷暖房については、時期や気温だけのきまりでなく、体感的なものや子どもたちの様子を見な
がら、使用するようにし、教育効果が上がるようにするとともに児童生徒の健康に配慮する。

情報発信について
○ホームページに児童生徒の様子を載せてほしい、という意見があった。年度当初、個人情報の
取り扱いについて調査をさせていただいているので、その回答に配慮しながら、積極的に、ホーム
ページやブログで発信していきたい。

○インターネット接続していない家庭も多くあると思われるので、大切なお知らせは、校報「誕生
寺」や学年通信を利用する。

教職員の態度について
○いい評価も悪い評価もいただいた。子どもたちとともに、あいさつと元気を発信していく。
行事等について

○いい評価も悪い評価もいただいた。来年度は校地が二つになるので、相互の行事に自由参加
していただける機会を設ける（例えば休日開催の、運動会・地域との交流・収穫祭など）。また、学
校行事については学部懇談等でお知らせをしていく。

自由記述欄から

44 75 11 3 6



※回収率は８６％でした。

寄宿舎保護者アンケートは全ての項目でAとBをあわせて８０％を超えていました。
高い評価をいただきありがとうございました。

Ａ：そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：判断しにくい

12 37 28 1 0 0 66 98%
施設・設備は安全への配慮がなされていると思
いますか。

11 22 41 2 0 1 66 95%寄宿舎行事の内容や時期は良いと思いますか。

10 24 38 3 0 1 66 94%保護者懇談の回数や時期は良いと思いますか。

9 31 32 0 0 2 65 97%
保護者会は寄宿舎指導員とよく連携・協力して
行うことができていると思いますか。

8 33 29 2 0 2 66 94%
児童生徒の保健指導、健康管理について家庭
や学部・医療関係との連携がなされていると思い
ますか。

6 33 30 2 0 1 66 95%

7 27 35 4 0 0 66 94%
寄宿舎指導員と学級担任は良く連携してお子さ
まの指導にあたっていると思いますか。

4 34 30 2 0 0 66 97%

5 34 30 1 0 0 65 98%

2 37 27 0 0 1 65 98%

3 37 26 3 0 0 66 95%

ABの％

1 38 25 0 0 3 66 95%

岡山県立誕生寺支援学校

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計Ａ評価内容

お子様から、寄宿舎での生活が楽しいという様
子が感じとれますか。

寄宿舎はだれもが訪れやすい雰囲気をもってお
り、職員とは話しやすいですか。

家庭に対する寄宿舎からの連絡はよくできてお
り、お子様さまの寄宿舎での様子がよく伝わって
いますか。

保護者の方に対して寄宿舎の指導目標や内容
がわかりやすく伝えられていますか。

お子さまの課題に応じた生活指導や手立ての工
夫がされていますか。

「つながり」は、お子さまの生活の様子や成長し
たところがわかるように伝えられていますか。


